

Turek, dnia 28 czerwca 2021 roku

Zamawiający:
Zarząd Dróg Powiatowych w Turku
ulica Kolska Szosa 64, 62-700 Turek
REGON:311080366, NIP:6681719792

WYJAŚNIENIA TREŚCI

SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

dotyczy:

Budowa drogi powiatowej nr 4477P Polichno-Chrząblice na długości 2,014 km.

nr ogłoszenia BZP: **2021/BZP 00087282**

data zamieszczania ogłoszenia: **2021-06-18**

numer postępowania nadany przez Zamawiającego: **ZDP.271.08/2021**

Na podstawie **art.284 ust.2** Prawo zamówień publicznych (Dz. U. poz. 2019 z późn. zm.)
Zamawiający udziela wyjaśnień na złożone zapytania w dniu : **24.06.2021r** :

PYTANIE 1

W dokumentacji przetargowej występuje niespójność w zakresie rodzaju mieszanki na dolną warstwę nawierzchni asfaltowej. W specyfikacji technicznej wskazano mieszankę AC16W, natomiast zgodnie z pozostałą częścią dokumentacji (kosztorys, opis techniczny, przekroje) należy wbudować AC16P.
Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, że w zakresie rodzaju mieszanki na dolną warstwę nawierzchni asfaltowej należy zastosować mieszankę AC16W.

PYTANIE 2

Dotyczy D.05.03.05B. Specyfikacja techniczna przedstawia wymagania dla AC16W,35/50, KR5-7. Prosimy o skorygowanie treści SST, bądź potwierdzenie , że na przedmiotowym zadaniu należy zastosować mieszankę KR2, tak jak wskazano w pozostałej części dokumentacji.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuję, że należy przyjąć do kalkulacji mieszankę mineralno asfaltową jak dla kategoria ruchu KR 2

PYTANIE 3

W dokumentacji przetargowej występuje niespójność w zakresie uziarnienia mieszanki mineralno – asfaltowej na warstwę ścieralną. W specyfikacji technicznej wskazano mieszankę AC5S, natomiast zgodnie z pozostałą częścią dokumentacji (kosztorys, opis techniczny, przekroje) należy wbudować

AC8S. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności. Jednocześnie, mając na uwadze grubość warstwy ścieralnej aż 5 cm i poprawne zagęszczenie, rekomendujemy zwiększenie uziarnienia do AC11S. Mieszanka o „grubszym” szkielecie posiada większą stabilność, zmniejszając tym samym ryzyko powstawania „odcisków” w nawierzchni.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuję, że na przedmiotowym zadaniu należy zastosować dla warstwy ścieralnej mieszankę AC11S

PYTANIE 4

Dotyczy D.05.03.05A, D.05.03.05B. Specyfikacje przywołują nieaktualne WT1, WT2-2010. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę wymagań w stosunku do MMA i przedstawienie ich w oparciu o aktualne WT-1,WT-2 2014? Wspomniane dokumenty zostały wdrożone zarządzeniami nr 46 i 54 Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z 2014 roku.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuję, że należy stosować się do obowiązujących i aktualnych przepisów w oparciu o WT -1 i WT - 2014

Andrzej Paruszewski

Kierownik Zarządu Dróg Powiatowych w Turku

Andrzej Paruszewski

.....
Kierownik
Zarządu Dróg Powiatowych w Turku

Kierownik zamawiającego